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A Google legyen veled!

1. rész

Vágjunk a közepébe!
Ahhoz, hogy eredményesen keress, nem elég, ha egyetlen szót, szókapcsolatot 

beírsz  a  Google  keresőablakába.  Az  sem biztos,  hogy  célravezető,  ha  egy 

mondatot gépelsz be úgy, ahogy épp eszedbe ötlik. Persze van ellenpélda is:

Hantos Gyöngyi http://blog.ladyuser.eu

http://blog.ladyuser.eu/


Hatékony keresés – 2.1 21/2

Egyszerű keresőkérdés

Mielőtt bármit tennél:  kisbetű vagy nagybetű? Mindegy. A Google nem tesz 

különbséget, ugyanazt a találati listát kapod.

Ha magyar találatokra vagy kíváncsi, célszerű bejelölni, hogy csak a magyar 

nyelvű  oldalakat  vizsgálja  a  kereső.  Természetesen  bejelölheted  az  ország 

szerinti szűkítést is, de – hacsak speciális indokod nincs rá – nem javaslom, 

mert az információ értékét nem az méri, hol tárolják.

A Keresés gombra kattintva vagy Enter-t ütve fut le a keresés. A találati ablak 

–átállítás  nélkül  –  10  találatot  mutat  egyszerre,  efölött  egy  információs 

sáv/szalag van, tartalmazza a keresőkérdésed, hogy kb. hány találatot kaptál 

rá, és mennyi ideig tartott a keresés.

ÉS -  Ha  a  keresőszavakat  egymás  után,  szóközzel  elválasztva  írod  be,  a 

kereső  azokat  a  weboldalakat  adja  ki  találatként,  amelyeken  mindegyik  szó 

megtalálható. [szövegszerkesztő ÉS használata]
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OR -  A beírt  keresőkérdés találataként azok az oldalak jelennek majd meg, 

amelyek tartalmazzák a [rózsa ÉS szaporítás] VAGY [levendula ÉS szaporítás] 

kifejezéseket.  Természetesen  az  OR operátort  (műveleti  jelet)  használhatod 

csak két szó összekapcsolására is,  akkor a találati  oldalakon vagy az egyik 

vagy a másik szó lesz megtalálható. Amikor megnyitod egyik vagy másik oldalt, 

a sok kép, felirat, miegymás között zavaró lehet, hogy fogalmad sincs merre 

keresd,  ami  miatt  odajutottál.  Ilyenkor  egy  gyors  CTRL+F (ez  Explorer  és 

Firefox  alatt  mindenképpen  működik),  ezzel  a  megnyitott  weboldalon  tudsz 

keresni. Az OR operátor helyett használható a | - függőleges vonal - operátor.

„...” – Ha egy speciális kifejezést, személynevet keresel, vagy emlékszel egy 

szövegből  egy  mondatra,  és  azt  a  szöveget  szeretnéd  megtalálni,  akkor  a 

keresőkifejezést idézőjelek közé kell tenned. Ebben az esetben a találatokban 

az egész kifejezés úgy fog szerepelni, ahogy a keresőablakba írtad.
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A Google folyamatosan figyeli, hogy mire keresnek és mennyien. A statisztikái 

alapján fejleszti szolgáltatásait. A gyakran keresett szókapcsolatokat is indexeli, 

és az erre kapott találatok jelennek meg elsőként neked.

A  Google-ban  léteznek  tiltott  szavak.  Ha  a  keresőkérdésed  ezek  közül 

valamelyiket is tartalmazná,  használj idézőjeleket! Ugyanis Google barátunk 

úgy működik,  hogy a stop(tiltott)  szavakat  alapból  nem veszi  figyelembe.  (A 

fenti  képen látod,  ember kutya volt  a  keresőszó,  és elsőként  olyan találatot 

hozott, ahol az ember kutya között ott az és stopszó.)

Persze ott a KIVÉTEL, mert ne legyen már egyszerű a dolgunk!

Abban  az  esetben,  ha  gyakran  kerestek  már  egy  adott  kifejezésre,  amely 

stopszót tartalmaz, azzal együtt, kifejezésként is indexelve lett. Tehát, ha ember 

és kutya szavakat írsz be, így alakul a listád:
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Az,  hogy  a  keresési  eredmények  milyen  sorrendben  jelennek  meg,  külön 

tudomány, nem kell törődnöd vele. De azt tudnod kell, mit várhatsz. Úgyhogy, 

ha  biztosra  szeretnél  menni,  használd  az  idézőjeleket! Végülis 

miért kéne tudnod, hogy egy szókapcsolatra gyakran vagy ritkán keresnek más 

emberek?
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Példa az angol tiltott szavak listája:

Példa a magyar tiltott szavak listája:

Ha  a  keresőkérdésed  csak  a  tiltott  szavak  listáján  szereplő  szavakból  áll, 

akkora Google nem hagyja azokat figyelmen kívül.

Ha  szeretnénk,  hogy  a  kereséskor  a  Google  egy  olyan  szót  is  figyelembe 

vegyen, ami a tiltott szavak között szerepel, de a szavak nem állnak egymással 

kapcsolatban, + jelet kell használjunk.
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Toldalékolt szóalakok

Régebben a Google nem volt arra képes, hogy a keresőkifejezésként megadott 

magyar szavak toldalékolt alakjait is hozza a találati  listán. Ma már ezt, úgy-

ahogy  tudja.  Mivel  a  magyar  nyelvben  a  szótő  -  toldalékolt  alak(ok) 

megfeleltetése  nem  egyszerű,  ezért  lehet  az,  hogy  a  Google-nál  ez  a 
szolgáltatási plusz még mindig kísérleti stádiumban van.

Ha a „kutya” kulcsszóra kerestünk, megkapjuk találatként azokat az oldalakat is, 

amelyeken „kutyák” szerepel.
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Már  esett  szó  a  + operátorról  a  stopszavaknál.  Tudod  mire  lehet  még 
használni? Ha nem szeretnéd, hogy a Google a toldalékolt szavakat is kiadja 

találatként, a szó elé írj + jelet!
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Speciális karakterekkel a keresési eredmény pontosságáért

A stopszavaknál és a toldalékolásnál már beszéltem a + operátor használatáról. 

Lássuk, mivel tudjuk finomítani keresésünk találati pontosságát!

- operátor

Abban  az  esetben  alkalmazzuk,  ha  a  találatok  közül  valamilyen  szempont 

szerint  ki  akarunk zárni  oldalakat.  Például  süteményrecepteket  keresünk,  de 

olyat, amelyekben nincs mandula. Beírjuk  recept sütemény –mandula, amit a 

Google így értelmez [recept ÉS sütemény DE NEM mandula]. Vigyázz, a – után 

ne hagyj szóközt! Ez a további operátorokra is érvényes.
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A  leányzó  azért  nem  olyan  szép,  mint  első  látásra  gondoljuk.  Ha  valóban 

minden  olyan  találatot  ki  szeretnénk  zárni,  amelyben  a  mandula  valamely 

toldalékolt alakja szerepel, akkor mindet fel kéne sorolni, egymás után valahogy 

így:

recept sütemény –mandula –mandulás –mandulából. És még ki  tudja milyen 

toldalékolt variációk lehetnek.

Tanulság:  ezzel  az  operátorral  szűkíteni  tudod  a  találataid, 
közelebb jutsz az optimális eredményhez, de ne csodálkozz, ha 
az eredmény nem tökéletes a toldalékolt  alakok miatt.  Ha szerencséd 

van, az első három oldal találatai között nem fog szerepelni amit kimínuszoltál. 

Senki nem nézi át az összes találatot, ha hetvenegyezer oldalról van szó, mint 

a mandulás példánál. Tudod, hány keresőszóból állhat a keresésed? 32-ből. 
Ennyiből azért el lehetne cifrázni a kérdésünk, de minek. 

+ infó Ha  nem operátorként  használod  a  kötőjelet,  hanem kötőjeles  szóra 

keresel,  akkor  a  keresőkérdésedre  a  kötőjeles  és  anélküli  formákat  is 

megkapod találatként.

e-business-re  keresve  találatként  az  e-business,  ebusiness,  e  business-re 

kapsz találatot.
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~ operátor

Segítségével  a  hasonló  jelentésű  szavakra  (szinonimákra)  kereshetsz.  A 

tapasztalat  azt  mutatja,  hogy  ezt  csak  az  angol  nyelvű  kereséseknél  tudod 

hasznosítani.  (Ha más eredményre jutsz,  légy szíves,  írd meg nekem, és frissítem ezt  a 

segédletet.)
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.. operátor

A  keresésben  ezzel  a  számokra  alkalmazható  operátorral  egy  –tól/-ig 

tartományt tudsz kijelölni.

Sajnos,  a  magyar  nyelvű  találatoknál  nem  tudunk  ezzel  a  módszerrel  árra 

keresni, mert mi máshogy adjuk meg az árakat a weboldalon, mint pl az USA-

ban. De felteheted a Philips MP3 $10..$250 kérdést, ilyenkor megkapod azokat 

a weboldalakat, amelyeken az ilyen márkájú lejátszó ára 10 és 250 dollár között 

van.
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* operátor

Ezt  az  operátort  az  „...”-en  belül  használhatod.  Láttad,  hogyha  valamit 

idézőjelek közé zársz, arra egyben, egy kifejezésként keres a Google. De mi 

történik akkor, ha nem emlékszel pontosan arra a kifejezésre, amire keresni 

szeretnél?  Maradjunk  az  „Elindultam  szép  hazámból” példánál.  Nem  jut 

eszedbe a szép szó, behelyettesítheted egy *-gal.

Figyelj! Itt a * előtt és után is szóköz van!
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Túl sok a találat. Mit tegyek?

Ha lefuttattál egy keresést, a találati listádat tovább csökkentheted 

(szűkítheted). Használd az oldal alján, a kék sávban lévő Találatok szűkítése 

funkciót! 

Szeretnék egyszerre több találatot látni, mint 10. Mit tegyek?

Használd a keresőablak melletti linket a Beállításokhoz!

 „Jó napom van ma”, mire jó?

Ha erre kattintasz, nem jeleníti meg a találatokat, hanem megnyitja neked azt 

az oldalt, amely első a találati listában.
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Következő rész?

Érdekel, hogy mi lesz benne? Megnézzük

• hogyan találj meg különböző fájltípusokat

• hogyan keress csak egy adott oldalon

• hogyan használd a Google-t angolod tökéletesítéséhez

• hogyan válts valutát

• mi újság a részvénypiacon

• és még sok más érdekességet.
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Gyorslista
EGYSZERŰ KERESÉS GOOGLE VÁLASZ
szövegszerkesztő használata [szövegszerkesztő ÉS használata]
rózsa OR levendula szaporítás [rózsa  ÉS szaporítás]  VAGY 

[levendula ÉS szaporítás]
„Elindultam szép hazámból” a  teljes  szókapcsolat  vagy  mondat, 

ahogy beírtad
+és gatyamadzag [és ÉS gatyamadzag]
recept sütemény -mandula [recept  ÉS sütemény  DE  NEM 

mandula]
openoffice ~guide [openoffice  ÉS guide  valamint  annak 

szinonimái]
MP3 $10..$250 [MP3 10 $ és 250 $ között]
„Elindultam * hazámból” a teljes szókapcsolat  vagy mondat, a 

csillag helyén bármi állhat a találatban
...

A táblázat a Hatékony keresés 2.2-ben kiegészül újabb elemekkel.
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Jó keresgélést, releváns találatokat és mára csupa 

kedves embert kívánok Neked! 

 Barátsággal: Hantos Gyöngyi

Ui.1 Ha szerinted bármi máshogy működne, mint ahogy leírtam, ha a gondos 

átolvasás  után  is  maradt  a  szövegben  helyesírási  hiba,  kérlek,  jelezd! 
Megnézem. Ha kell, javítom.  Köszönöm, hogy ezzel segíted a munkám. 
Az olvasóim is köszönik – szerintem –, mert így egyre jobb anyagot kapnak 

kézhez.

Cím, amire írhatsz: ladyuserblog@gmail.com

Ui.2  Ezt  a  segédletet  nyugodtan  elküldheted ismerőseidnek,  ha  hasznosnak 

találod. Csak írj a levélben arról, hogy mellékelsz valamit! 

Ui.3  Ha  kérdésed  lenne,  tedd  fel  bátran,  igyekszem  segíteni.  A 

http://ladyuser.blog.hu oldalon hasonló stílusú rövid híreket, leírásokat, hasznos 

tippeket olvashatsz. Itt köszönettel várom hozzászólásaidat, véleményedet is.
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Hatékony keresés -1

Webszimat

Miért  keresünk a weben? Milyen keresők léteznek a weben? Néhány szó a 

különleges keresőkről. Keresők gyerekeknek. Keresők keresője, ilyen is van?

Úgy juthatsz hozzá, ha rákattintasz a Webszimat fülre a blogomban.
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